
令和5年度　武蔵野公園

利用者満足度調査の結果について

■調査の概要

調査時期

有効回答数 163 票

令和5年5月1日～5月31日　7月21日～8月20日

調査方法 公園内で調査票を配布・回収

満足度について

本公園の全体満足度、及び項目別満足度は以下の通りの結果となりました。
下表の満足度の割合は、満足度の5段階評価（満足・やや満足・ふつう・やや
不満・不満）のうち、「満足」と「やや満足」の回答割合を合計した値です。
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全体満足度

緑などの自然の豊かさ

樹木や草花の管理状況

施設の清潔さ

安全さ

スタッフの応対

園路やベンチの使いやすさ

情報案内の分かりやすさ

静けさや落ち着き感

催し・イベントの充実度

本公園の「満足な点」

本公園の「不満な点」

武蔵野公園をご利用いただきありがとうございます。
今後もより良い公園づくりを目指し調査を継続して
いきますのでご協力をお願いいたします。

いつも本公園をご利用いただきありがとうございます。本公園では、公園
を利用される皆さんのご意見・ご要望等を把握するため、利用者満足度調査
を実施しています。この度、調査結果の概要をまとめましたのでお知らせい
たします。
今後も皆さんからの貴重なご意見をいただきながらよりよい公園づくりに

取り組んでいきますので、引き続きご理解、ご協力をお願いいたします。

武蔵野の公園パートナーズ／東京都

その他意見

自動芝刈機「オートモア」の導入で
野球場整備の作業効率が向上

満足な点についての主な意見は以下の通りです。

・汚れやごみ、落書きなどがない（72％）

・見通しが良く、安心感がある（66％）

・樹林や並木が美しい（52％）

・子ども連れでも利用しやすい（52％）

・季節の花が咲いている（48％）

不満な点についての主な意見は以下の通りです。

・売店や自動販売機がない・少ない（12％）

・暗がりがあり、近づきにくい場所がある（12%）

・野鳥や山野草などが減った（10%）

・生き物のフンやホコリなどの汚れがある（10%）

・駐車場がない・少ない（6％）

その他の主な意見は以下の通りです。

・静かで過ごしやすかったです

・散歩の楽しい場所です

・よくBBQで利用します

・自販機を増やしてほしい

様々な花が彩る花壇はフォトスポットに



令和5年度　浅間山公園

利用者満足度調査の結果について

■調査の概要

調査時期 令和5年4月29日～5月28日　10月1日～10月31日

有効回答数 122 票

調査方法
公園内で調査票を配布・回収
QRコードによる収集

満足度について

本公園の全体満足度、及び項目別満足度は以下の通りの結果となりました。
下表の満足度の割合は、満足度の5段階評価（満足・やや満足・ふつう・やや
不満・不満）のうち、「満足」と「やや満足」の回答割合を合計した値です。
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全体満足度

緑などの自然の豊かさ

樹木や草花の管理状況

施設の清潔さ

安全さ

スタッフの応対

園路やベンチの使いやすさ

情報案内の分かりやすさ

静けさや落ち着き感

催し・イベントの充実度

本公園の「満足な点」 本公園の「不満な点」

浅間山公園をご利用いただきありがとうございます。
今後もより良い公園づくりを目指し調査を継続して
いきますのでご協力をお願いいたします。

いつも本公園をご利用いただきありがとうございます。本公園では、公園

を利用される皆さんのご意見・ご要望等を把握するため、利用者満足度調査

を実施しています。

この度、調査結果の概要をまとめましたのでお知らせいたします。

今後も皆さんからの貴重なご意見をいただきながらよりよい公園づくりに

取り組んでいきますので、引き続きご理解、ご協力をお願いいたします。

武蔵野の公園パートナーズ／東京都

その他意見

ボランティアによる保全活動

「街の中のお山のちいさな音楽会」
浅間山公園初めての音楽イベントが開催された

満足な点についての主な意見は以下の通りです。

・汚れやごみ、落書きなどがない（81％）

・季節の花が咲いている（69％）

・樹林や並木が美しい（62％）

・見通しが良く、安心感がある（55％）

・接客態度がよい（53％）

不満な点についての主な意見は以下の通りです。

・売店や自動販売機がない・少ない（８％）

・暗がりがあり、近づきにくい場所がある（7％）

・駐車場がない・少ない（7％）

・落書きがある（6％）
・管理所、その他の公園案内がわかりにくい（6%）

その他の主な意見は以下の通りです。

・都会の中の自然は本当に貴重です

・少なくなった自然環境の保全、

充実に努めてほしい

・季節にあったイベントは楽しいです



令和5年度　野川公園
利用者満足度調査の結果について

■調査の概要

調査時期

有効回答数 170 票

令和4年5月1日～28日、7月2日～7月30日

公園内で調査票を配布・回収調査方法

満足度について

本公園の全体満足度、及び項目別満足度は以下の通りの結果となりました。
下表の満足度の割合は、満足度の5段階評価（満足・やや満足・ふつう・やや
不満・不満）のうち、「満足」と「やや満足」の回答割合を合計した値です。
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全体満足度

緑などの自然の豊かさ

樹木や草花の管理状況

施設の清潔さ

安全さ

スタッフの応対

園路やベンチの使いやすさ

情報案内の分かりやすさ

静けさや落ち着き感

催し・イベントの充実度

本公園の「満足な点」

本公園の「不満な点」

野川公園をご利用いただきありがとうございます。
今後もより良い公園づくりを目指し調査を継続して
いきますのでご協力をお願いいたします。

いつも本公園をご利用いただき、ありがとうございます。本公園では、公園
を利用される皆さんのご意見・ご要望等を把握するため、利用者満足度調査を
実施しています。この度、調査結果の概要をまとめましたので、お知らせいた
します。

今後も、皆さんからの貴重なご意見をいただきながらよりよい公園づくりに
取り組んでいきますので、引き続き、ご理解、ご協力の程お願いします。

武蔵野の公園パートナーズ／東京都

その他意見

緑の中でBBQを楽しむ家族

満足な点についての主な意見は以下の通りです。

・汚れやごみ、落書きなどがない 82%

・見通しが良く、安心感がある 78%

・芝生や広場の居心地がよい 66%

・子ども連れでも利用しやすい 59%

・樹林や並木が美しい 54%

不満な点についての主な意見は以下の通りです。

・売店や自動販売機がない・少ない 11% 

・花が少ない 9% ・駐車場がない・少ない 5%

・生き物のフンやホコリなどの汚れがある 9% 

・野鳥や山野草などが減った 6% 

・暗がりがあり、近づきにくい場所がある 5%

・管理所、その他の公園案内がわかりにくい 5% 

その他の主な意見は以下の通りです。

・緑の多い気持ちの良い公園です

・じゃぶじゃぶ池が楽しい

・トイレが清潔に掃除されている

・ベンチの数を増やしてほしい

広大な大芝生の草刈り作業



令和5年度　玉川上水緑道
利用者満足度調査の結果について

■調査の概要

調査時期

有効回答数 109 票

令和5年5月17日、6月28日、9月5日～10月4日

緑道内で調査票を配布・回収　QRコードによる収集調査方法

満足度について

本公園の全体満足度、及び項目別満足度は以下の通りの結果となりました。
下表の満足度の割合は、満足度の5段階評価（満足・やや満足・ふつう・やや
不満・不満）のうち、「満足」と「やや満足」の回答割合を合計した値です。
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全体満足度

緑などの自然の豊かさ

樹木や草花の管理状況

施設の清潔さ

安全さ

スタッフの応対

園路やベンチの使いやすさ

情報案内の分かりやすさ

静けさや落ち着き感

催し・イベントの充実度

本公園の「満足な点」

本公園の「不満な点」

玉川上水緑道をご利用いただきありがとうございます。
今後もより良い公園づくりを目指し調査を継続して
いきますのでご協力をお願いいたします。

いつも本公園をご利用いただき、ありがとうございます。本公園では、公園
を利用される皆さんのご意見・ご要望等を把握するため、利用者満足度調査を
実施しています。この度、調査結果の概要をまとめましたので、お知らせいた
します。

今後も、皆さんからの貴重なご意見をいただきながらよりよい公園づくりに
取り組んでいきますので、引き続き、ご理解、ご協力の程お願いします。

武蔵野の公園パートナーズ／東京都

その他意見

自然豊かな緑道

満足な点についての主な意見は以下の通りです。

・樹林や並木が美しい 79% 

・汚れやごみ、落書きなどがない 74% 

・見通しが良く、安心感がある 59% 

・接客態度が良い 56%

・公園案内が分かりやすい 53% 

不満な点についての主な意見は以下の通りです。

・暗がりがあり、近づきにくい場所がある 17% 

・植物が枯れていたり、元気がない 14% 

・生き物のフンやホコリなどの汚れがある 14% 

・花が少ない 13% 

・落書きがある 10% 

その他の主な意見は以下の通りです。

・維持管理・保全への要望

・緑道に対する好印象

・喫煙・自転車マナー

・自動販売機を置かないで

・ スズメバチ

サクラが美しい松見橋



令和5年度　武蔵国分寺公園
利用者満足度調査の結果について

■調査の概要

調査時期

調査方法

有効回答数 115 票

満足な点についての主な意見は
以下の通りです。

・見通しが良く、安心感がある(87%)

・汚れやごみ、落書きなどがない(81%)

・子ども連れでの利用しやすい(73%)

・芝生や広場の居心地がよい(69%)

・樹林や並木が美しい(60%)

不満な点についての主な意見は以下の通りです。
・駐車場がない、少ない(8%)

・花が少ない(7%)

・野鳥や山野草などが減った(7%)

その他の主な意見は以下の通りです。
・売店があると嬉しい

・いろいろなイベントがあって楽しい

・子ども達が利用しやすい広場

・イベント時の全体マップが欲しい　　

令和5年5月27日～28、11月19日～12月23日

公園内で調査票を配布、回収
管理所前にアンケートコーナーを設置

満足度について

本公園の全体満足度、及び項目別満足度は以下の通りの結果となりました。
下表の満足度の割合は、満足度の5段階評価（満足・やや満足・ふつう・やや
不満・不満）のうち、「満足」と「やや満足」の回答割合を合計した値です。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体満足度

緑などの自然の豊かさ

樹木や草花の管理状況

施設の清潔さ

安全さ

スタッフの応対

園路やベンチの使いやすさ

情報案内の分かりやすさ

静けさや落ち着き感

催し・イベントの充実度

本公園の「満足な点」

本公園の「不満な点」

アンケート調査にご協力いただき、ありがとうございます。
今後もよりよい公園づくりを目指して調査を継続してまいります。
ご協力お願い致します。

いつも本公園をご利用いただき、ありがとうございます。本公園では、公園
を利用される皆さんのご意見・ご要望等を把握するため、利用者満足度調査を
実施しています。この度、調査結果の概要をまとめましたので、お知らせいた
します。
今後も、皆さんからの貴重なご意見をいただきながらよりよい公園づくりに

取り組んで参ります。引き続き、ご理解とご協力をお願い致します。

武蔵野の公園パートナーズ／東京都

その他意見

一足早く咲く河津桜

「ちょいボラ」でみんなで花壇づくり！

こもれび広場の紅葉



令和5年度　東伏見公園
利用者満足度調査の結果について

■調査の概要

調査時期

有効回答数 108 票

令和5年5月22日、9月22日～10月21日　

調査方法 公園内で調査票を配布・回収

満足度について

本公園の全体満足度、及び項目別満足度は以下の通りの結果となりました。
下表の満足度の割合は、満足度の5段階評価（満足・やや満足・ふつう・やや
不満・不満）のうち、「満足」と「やや満足」の回答割合を合計した値です。
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全体満足度

緑などの自然の豊かさ

樹木や草花の管理状況

施設の清潔さ

安全さ

スタッフの応対

園路やベンチの使いやすさ

情報案内の分かりやすさ

静けさや落ち着き感

催し・イベントの充実度

本公園の「満足な点」

本公園の「不満な点」

東伏見公園をご利用いただきありがとうございます。
今後もより良い公園づくりを目指し調査を継続して
いきますのでご協力をお願いいたします。

いつも本公園をご利用いただき、ありがとうございます。本公園では、公園
を利用される皆さんのご意見・ご要望等を把握するため、利用者満足度調査を
実施しています。この度、調査結果の概要をまとめましたので、お知らせいた
します。

今後も、皆さんからの貴重なご意見をいただきながらよりよい公園づくりに
取り組んでいきますので、引き続き、ご理解、ご協力の程お願いします。

武蔵野の公園パートナーズ／東京都

その他意見

電車をバックに写真が撮れるベンチ

満足な点についての主な意見は以下の通りです。

・見通しが良く、安心感がある 85% 

・汚れやごみ、落書きなどがない 82%

・芝生や広場の居心地がよい 78% 

・子供連れでも利用しやすい 67% 

・樹林や並木が美しい 37%

不満な点についての主な意見は以下の通りです。

・売店や自動販売機が少ない 27% 

・花が少ない 14%

・駐車場がない・少ない 11% 

・催しや展示の充実 9%

・犬の放し飼いが多い 6%

・管理所、その他の公園案内がわかりにくい 6% その他の主な意見は以下の通りです。

・イベント要望

・自動販売機を増やしてほしい

・トイレが少ない

・遊具が少ない

・好印象

・感謝の声

・日陰が少ない

４月に見ごろを迎えるハナミズキ



令和5年度　六仙公園
利用者満足度調査の結果について

■調査の概要

調査時期

有効回答数 126 票

令和5年5月21日、10月8日、11日

公園内で調査票を配布・回収調査方法

満足度について

本公園の全体満足度、及び項目別満足度は以下の通りの結果となりました。
下表の満足度の割合は、満足度の5段階評価（満足・やや満足・ふつう・やや
不満・不満）のうち、「満足」と「やや満足」の回答割合を合計した値です。
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全体満足度

緑などの自然の豊かさ

樹木や草花の管理状況

施設の清潔さ

安全さ

スタッフの応対

園路やベンチの使いやすさ

情報案内の分かりやすさ

静けさや落ち着き感

催し・イベントの充実度

本公園の「満足な点」

本公園の「不満な点」

六仙公園をご利用いただきありがとうございます。
今後もより良い公園づくりを目指し調査を継続して
いきますのでご協力をお願いいたします。

いつも本公園をご利用いただき、ありがとうございます。本公園では、公園
を利用される皆さんのご意見・ご要望等を把握するため、利用者満足度調査を
実施しています。この度、調査結果の概要をまとめましたので、お知らせいた
します。
今後も、皆さんからの貴重なご意見をいただきながらよりよい公園づくりに

取り組んでいきますので、引き続き、ご理解、ご協力の程お願いします。

武蔵野の公園パートナーズ／東京都

その他意見

「麦の収穫祭」イベントでにぎわう広場

満足な点についての主な意見は以下の通りです。

・見通しが良く、安心感がある 85% 

・汚れや、落書きなどがない 79% 

・芝生や広場の居心地がよい 72% 

・子ども連れでも利用しやすい 63% 

・催しやイベント、展示が充実している 54% 

不満な点についての主な意見は以下の通りです。

・売店や自動販売機がない・少ない 24%

・駐車場がない・少ない 24%

・花が少ない 12%

・暗がりがあり、近づきにくい場所がある 6%

・管理所、その他の公園案内がわかりにくい 6% 

・催しや展示の充実 5% 

その他の主な意見は以下の通りです。

・遊具要望

・イベント要望

・売店などほしい

・公園に対する高評価

六仙公園花ボランティアによる花壇づくり


